
CONSEJO DE DISTRITO NOROESTE
Tomas Luis de Victoria s/n
140 11 -CORDOBA -

ACTA DEL CONSEJO DE DISTRITO NOROESTE DEL DÍA 16 DE JULIO DE
2024

Se celebra la presente Junta Ordinaria del Consejo de Distrito Noroeste, en virtud
de la citación cursada por el presidente del Consejo de Distrito, D Enrique Menjón
Ostáriz, el día 16 de julio de 2024 a las 19:00 h en primera convocatoria y a las
19:30 h en segunda convocatoria en el Centro Sociocultural El Parque (local bajo
el antiguo cine Almirante en Avda. del Mediterráneo s/n).

Siendo las 19:30 h se abre la sesión con la asistencia de los siguientes miembros:

- Antonio Doncel Toledano (A.V. Tablero Bajo de Córdoba)

- Ma José Moreno Alcolea (A.V. San Rafael de la Albaida)

- Claudia Usuga Rodriguez (CIC Batá)

- Enrique Menjón Ostáriz (A.V.Tablero Bajo de Córdoba)

Excusan su asistencia:

M Encarnación Pozanco López (Mujeres en Igualdad)

- Juan Banderas Rider (A.V. La Voz)

- Antonia Rivera Castuera (A.V. Vial Huerta de la Reina)

Se procede a dar lectura a los puntos que configuran el Orden del Día de esta
Junta Ordinaria y que son los siguientes:

1°.- Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior.

Se aprueba por unanimidad el acta de la sesión anterior.
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2°.- Informe de gestión

En la asistencia al plenario del Consejo de Movimiento Ciudadano de la presidenta
de SADECO Isabel Albás Vives para tratar asuntos de ciudad y que podemos
resumir en:

- Plan de Limpieza Integral (comenzó en Levante y P. Sur).
- Limpieza dé zonas verdes. .¯

- Punto limpio del parque del Granadal.

Se comenta, en el C.M.C., la presentación del plan de asfaltado 2024-2027 por
parte del Delegado de Infraestructuras con el pacto con los Distritos de la ciudad,
lo que se rebate debido a.que con el Distrito Noroeste no ha tenido ninguna reunión
hésta ese momento ni nada se ha consensuado

¯ Por parte de Infraestructuras se va a presentar un servicio de denuncias
relacionado con esa Delegación. Cuando se ponga en marcha veremos cuál es su
alcance y efectividad.

Ha llegado una propuesta acerca de descentralizar el servicio de Información
Tributaria Municipal. Cuando llegue sabremos con qué alcance y medios cuenta.

En la comparecencia de la Delegada de Recursos Humanos, Salud Laboral,
Gestión, Salud y Consumo y Juventud, Cintia Bustos Muñoz se expusieron los
siguientes temas:

-. Actualizar las funciones de los ordenanzas.
- Teléfono de información municipal 010
- Falta de coordinadores y animadores socioôulturales

Tasa de reposición del personal municipal

Se han tratado una serie de cuestiones en los plenarios del Consejo del
Movimiento Ciudadano acerca de:

- Repensar el Festival de la Guitarra
- Nueva ordenanza sobre cruces por el claro declive que están teniendo
- Actividades de Cultura en Red
- Inspección Técnica de los Ascensores (negociar tarifas óon Ayuntamiento

¯ y Junta de Andalucía, ayudas, campaña informativa)
- Situación alimenticia en la ciudad (problemas con la implantación de la

llamada "tarjeta monedero")
- Problemas con el turismo en la ciudad (tasa turística frenada, suprimir el

llamado "turismo de borrachera", apartamentos turísticos, el problema de
là irresolución del IMTUR).

A finales de junio se hizo un recorrido por el Distrito con el Delegado de
Infraestructuras Miguel Ruiz Madruga al que se le expusieron los problemas de su
Delegación en el Distrito Noroeste y al que se le pidió comparecer en junta
ordinaria del Consejo de Distrito para comentar estos problemas y revisar el plan
de obras del periodo 2024/2025. Aceptó la invitación pendiente de fijar una fecha
concreta cuya fijación esperemos que no sea tardía.

En relación con la Ronda Norte Se. ha mantenido otra reunión, junto con . el
presidente del C.M.C: Juan Andrés de Gracia, con la Delegada de Fomento de la
Junta. de Andalucía. El Ayuntamiento ha sOlicitado modificaciones al proyecto, que .
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se han aceptado Se hacen propuestas cuyo alcance no sabemos si se
contemplarán en el proyecto hasta que nos lo exhiban. Por nuestra parte
rechazamos el proyecto, como siempre, y a la espera de tener acceso al mismo y
poder oir mejores argumentaciones

3°.- Problemas de vivienda en Moreras

Se aplaza este tema por la no comparecencia de la parte afectada que nos
informe sobre toda la problemática existente.

4° Inseguridad en los barrios del Distrito

Por las mismas razones que el punto anterior, se pospone su debate a una futura
junta ordinaria del Consejo de Distrito con informe de los barrios afectados

6°. Urgencias.

No se suscita ninguna urgencia

7° Ruegos y Preguntas

Antonio Doncel Toledano plantea la cuestión del mal funcionamiento de la
renovada Sede Electrónica del Ayuntamiento de Córdoba y cuestionando cuando
va a funcionar con normalidad

Y siendo las 21 üüh del dia y lugar del encabezamiento de la presenta acta se
levanta la sesión.
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